

实名制让“黄牛”慌了神

# 潍坊购物卡回收价下跌

本报5月31日讯(记者 于潇潇)尽管国家推行的购物卡实名制政策尚未在潍坊各超市施行,却已经让倒卡的“黄牛”慌了神。5月31日,记者走访了解到,潍坊购物卡回收价格已经下跌。

记者在网上一条回收购物卡的信息,信息发布人孔女士以九五折价格回收各种购物卡,

记者随即拨打了孔女士电话,声明自己手中有两张面值一万元的某大商场购物卡,而孔女士报的价格为1850元,即九二五折。

“不是说九五折回收购物卡吗?”记者问道,孔女士告诉记者,那是五月初发布的信息,往年这个价格算是回收卡的正常价,而现在行情不一样了,最近

都说要实名制,如果真的实名,可能连这个价格都没人敢收了。孔女士劝记者,如果真的想卖,还得抓紧时间出手。

记者随后走访了樱前街、文化路、新华路、福寿街几家礼品店,最高一家给出的价格是九三折。如果卡的金额能达到一万元以上,最高回收价能达到九四

折。

樱前街一家礼品店的店主于女士告诉记者,往年五月下旬正是回收购物卡的黄金季,因为五一前后,许多单位都会给员工发放购物卡当福利,而市民走亲访友也开始拿卡当“人情”,五月下旬,许多市民手中的购物卡陆续“出手”,这一时期回收价格也

会有所上升,最高能达到九六折。

而最近的行情显然受到“实名制”影响,回收价格有所下降。于女士说,“实名制”搞得人心惶惶,虽然很多商家还没执行,但一旦执行了,可能就没有人敢再收卡了。万一卡买到手后,卖家再去挂失,那损失就大了。

受长江中下游地区干旱影响

## 潍坊部分淡水鱼价涨三成

本报5月31日讯(记者 韩杰杰 通讯员 王权)5月31日,记者采访获悉,受长江中下游地区干旱及伏季休渔即将到来影响,部分淡水鱼类涨势迅猛,涨幅一到三成。

5月31日,在南下河市场,出售小龙虾的摊位仅有几家,价格也很高,批发价每公斤30-32元,而去年同期,小龙虾每公斤仅为20元左右,涨幅极为明显。据市渔业部门监测,其他供市的鲤鱼、鲫鱼、花鲢、白鲢、胡子鲶等淡水鱼的批发价格,分别达到17元、16.6元、13.5元、8元和9元每公斤,涨幅分别在10-30%不

等。鲢鱼、鳊鱼、辨子鱼,涨幅也不小。唯有花蛤、白蛤等海洋贝类,由于潍坊是主要养殖产区,价位保持平稳。

潍坊市渔业产品质量检测中心工作人员介绍,长江中下游地区干旱直接导致了潍坊水产品价格上涨。此外,水产价格上涨,与伏季休渔即将到来、天气变热及运输成本上涨也有关系。

不过,记者从佳乐家新华路店、福乐多泰华店获悉,由于有固定的水产供应产地,受外界因素影响相对较小,超市内的水产价格一直保持平稳。



## 聋哑儿童收到“六一”礼物

5月31日,在潍坊市奎文区聋儿康复学校,来自潍坊九三学社的爱心人士为这里的聋哑儿童送来了桌子和椅子。

据九三学社奎文支社的李莉介绍,本次送来的80把椅子和6张桌子价值5000多元,送来这些东西就是为孩子们送来了六一节礼物,希望孩子能在六一节过的快乐一点。

本报记者 孙国祥 摄

## 高新五保老人全部集中供养

每人每年供养标准提到6000元

本报5月31日讯(记者 王琳)5月31日,记者从高新区民政部门了解到,目前全区范围内共有近百位五保老人,在尊重老人意愿的前提下,已经将他们全部集中供养在高新老年安养中心。目前,投资8000万元的安养中心二期工程已经封顶,计划年底投入使用,集中供养将由五保户向社会养老拓展。

据介绍,目前高新区五保老人集中供养的所在地是鹤翔安养中心,预计总投资约为3.5亿元。目前已经建成并且投入使用的是一期工程鹤颜公寓,是专为高新区孤寡五保老人入住的社会福利性质的场所。敬老院配有标准房间87个,可容纳200位老人入住。

同时,高新区今年将五保老人的供养标准由每年每人5500元提高到6000元,相比潍坊市五保集中供养不低于2700元的标准,远远“超标”,保持最高标准的纪录。